

4/2019. KTÜ

JEGYZŐKÖNYV

- Készült:** Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. február 26-ai, munkaterv szerinti, nyílt üléséről
- Az ülés helye:** Oroszlányi Polgármesteri Hivatal, I. emeleti tanácsterem
- Jelen vannak:** Lazók Zoltán polgármester, Rajnai Gábor alpolgármester/települési képviselő, Gyuga Mihály, Dr. Mátics István, Papp Péter, Sólyom Jöran, Szabó Mihály, Székely Antal, Torma Lajos és Vargáné Vojnár Katalin települési képviselők, Dr. File Beáta jegyző
- Távols van:** Hermann Istvánné és Orbán Ferenc települési képviselő
- Meghívottak:** külső bizottsági tagok, a hivatal munkatársai, további meghívottak és megjelentek a mellékelt jelenléti ív szerint

Lazók Zoltán polgármester köszöntötte képviselő társait, az ülésre meghívottakat, az érdeklődőket, a televízió és az internet nézőit.

Az ülést **16 óra 04 perckor** megnyitotta. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert a **12 fő települési képviselőből 10 fő jelen volt.**

Jelezte, hogy megkezdik munkaülésüket. Elmondta, hogy a megküldött meghívóban 9 napirendi pont szerepel.

A tárgyalandó napirendi pontokkal, a tárgyalás sorrendjével kapcsolatban kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, kérte, szavazzanak a napirendi pontok tartalmának, tárgyalási sorrendjének elfogadásáról.

A Képviselő-testület az ülés napirendi pontjainak tárgyalását **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 10 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2019. (II.26.) Kt. határozata a napirendről

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete február 26-ai, munkaterv szerinti ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1. Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
2. A 2018. évi költségvetés - 2/2018. (II.14.) önkormányzati rendelet - módosítása
3. Az önkormányzati bérlakások üzemeltetésével kapcsolatos 2018. évi beszámoló
4. Az Oroszlányi Községi Színtér és Könyvtár beszámolója az intézmény 2018. évi tevékenységéről
5. A 2019. évi közbeszerzési terv jóváhagyása
6. Döntés pályázat benyújtásáról a „Bölcsődei fejlesztési program” című pályázati felhívásra
7. Önkormányzati ingatlanvagyonnal kapcsolatos döntések
8. A polgármester 2019. évi szabadságolási ütemterve
9. Kérdés, interpelláció

Felelős: Lazók Zoltán polgármester

1. NAPIRENDI PONT:

Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó:

Lazók Zoltán polgármester

Előkészítő:

Dr. File Beáta jegyző

Lazók Zoltán polgármester elmondta, az előterjesztésben 13 pontban számol be a két ülés között történt fontosabb, kiemelt eseményekről. A tájékoztató elfogadásán túl döntést kért:

- az Oroszlányi Református Misszió Egyházközösség bruttó 700.000 Ft-os támogatásáról az oroszlányi református templom tetőcseréjének megvalósulása érdekében.
- „A helyi identitás és kohézió erősítése Oroszlányban” című pályázat végrehajtásáról szóló tájékoztató elfogadásáról, továbbá az előterjesztés 2. mellékletében megjelölt szervezetek közötti együttműködési megállapodások előkészítéséről és aláírásáról.

Papp Péter PB elnök/képviselő elmondta, a Pénzügyi Bizottság már a helyi identitás pályázattal kiegészített előterjesztést tárgyalta, annak részleteit megismerve egyhangúlag támogatta az előterjesztés szóbeli részét, illetve a csatolt határozati javaslati pontokat.

Torma Lajos képviselő elmondta, a 8. pontban tájékoztatás van arról, hogy az illegális hulladék lerakók felszámolásával kapcsolatban pályázni akarnak. Az Oroszlányi Tekergők is célba vették ezt a területet. Nem zárja ki a kettő egymást, hogy erre a tevékenységre összeszerveződjenek és közösen oldják meg a problémát.

Lazók Zoltán polgármester megköszönte, hogy az önkormányzatnak segít a kerékpáros közösség.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, kérte, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 10 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2019. (II.26.) Kt. határozata

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

- 1.a) Egyetért az Oroszlányi Református Misszió Egyházközösség bruttó 700.000 Ft-os támogatásával az oroszlányi református templom (1328/2 helyrajzi számú) tetőcseréjének megvalósulása érdekében.
- 1.b) A támogatás forrása Lazók Zoltán és Vargáné Vojnár Katalin 350.000 Ft - 350.000 Ft felajánlása a Céltartalék képviselők által felhasználható kerete terhére „Egyházak felhalmozási célú támogatása” költségvetési sor létrehozásával.
- 1.c) Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés előkészítésére és aláírására.
- 1.d) Utasítja a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének soron következő módosításakor gondoskodjon az 1.a) és 1.b) pontok szerinti módosítás költségvetésben történő átvezetéséről és ennek megfelelően a költségvetési rendelet módosításának képviselő-testület elé terjesztéséről.
- 2.a) Elfogadja a TOP-5.3.1-16-KO1-2017-00003 azonosító számú, „A helyi identitás és kohézió erősítése Oroszlányban” című pályázat végrehajtásáról szóló tájékoztatót az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal.
- 2.b) Felhatalmazza a polgármestert Oroszlány Város Önkormányzata és az előterjesztés 2. mellékletében megjelölt szervezetek közötti együttműködési megállapodások előkészítésére és aláírására.

3. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2019. február 28.
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

2. NAPIRENDI PONT: A 2018. évi költségvetés - 2/2018. (II.14.) önkormányzati rendelet - módosítása

Előadó: Lazók Zoltán polgármester
Előkészítő: Bársony Éva osztályvezető

Lazók Zoltán polgármester elmondta, az Államháztartásról szóló törvény alapján a képviselő-testület „negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét”.

Áttekintették az előirányzatok 1-12 havi pénzforgalmi teljesítési adatait, melynek ismeretében jelen előterjesztéssel kiigazításra kerülnek mind a bevételi, mind pedig a kiadási előirányzatok az év végéig ténylegesen befolyt bevételek és a teljesült kiadások figyelembe vételével.

A költségvetési rendeletbe beépítésre kerülnek a 2018. december havi költségvetés módosítás óta az önkormányzatot megillető állami támogatások, központosított és kötött felhasználású előirányzatok. Ezen túlmenően átvezetésre kerülnek az előző módosítás óta eltelt időszakban a Polgármester saját hatáskörében meghozott költségvetést érintő döntései.

Az intézményi előirányzatok teljesítési adatainak felülvizsgálata alapján megállapíthatják, hogy az intézmények az elmúlt költségvetési évben részben a következetes és takarékos gazdálkodásnak köszönhetően, részben pedig bizonyos – főként beruházási célú - feladatok következő költségvetési évre történő áthúzódása miatt összesen 51.387 E Ft összegű előirányzatot nem használtak fel, mellyel az önkormányzati finanszírozás összege csökkenthető.

A helyi önkormányzat költségvetési szerveinek ezen túlmenően lehetősége van az eltelt időszak gazdasági eseményeinek figyelembevételével az előirányzatok módosítására.

A rendelet-tervezetben átvezetésre kerül hosszú évek óta tartó egyeztetés eredményeként az önkormányzat tényleges maradványának megállapítására szolgáló korrekció.

A rendelet-tervezet elfogadása után az Önkormányzat bevételi, és kiadási főösszege 6.411.857 E Ft lesz.

Papp Péter PB elnök/képviselő elmondta a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, a módosításokat és átvezetéseket, azokat elfogadva a költségvetés módosítását egyhangúlag támogatta.

16 óra 13 perckor Hermann Istvánné települési képviselő megérkezett az ülésterembe, a jelenlévő települési képviselők száma: 11 fő.

Sólyom Jöran VFKB elnök/képviselő elmondta, a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság is megtárgyalta a napirendet és egyhangúlag elfogadásra javasolta.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Lazók Zoltán** polgármester kérte, szavazzanak a rendelet-tervezet elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal** a rendelet-tervezetet elfogadta és megalkotta

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
5/2019. (II.28.) önkormányzati rendeletét
Oroszlány Város Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló
2/2018. (II.14.) önkormányzati rendelete módosításáról**

3. NAPIRENDI PONT:

Az önkormányzati bérlakások üzemeltetésével kapcsolatos 2018. évi beszámoló

Előadó:

Lazók Zoltán polgármester

Előkészítő:

Németh Gábor OIH Zrt. vezérigazgató

Lazók Zoltán polgármester elmondta, a VARIKONT Szolgáltató Kft. a vele kötött, adott naptári évre szóló ún. üzemeltetési szerződés alapján 2015. április 1-től 2018. december 31-ig látta el az Önkormányzat tulajdonában lévő bérlakások kezelését. A Képviselő-testület 258/2017. (XI.21.) Kt. számú határozatával a bérlakások üzemeltetésének fedezetére 2018. évre is a befolyt lakbérből, a lakbértámogatásból és a befolyt közüzemi díjakból származó bevételeket határozta meg a bérleti díjak változatlanul hagyása mellett.

Az üzemeltető társaság a 2018. évi tevékenység tervezésekor, előkalkulációk alapján nem látta szükségesnek önkormányzati kiegészítés tervezését, ezért tárgyévre vonatkozóan többlet finanszírozási igényt az üzemeltető nem kíván benyújtani a tulajdonos felé.

A beszámoló tartalmazza a bérlakás-üzemeltetés mellett a bérlakás-rendszer átalakításával kapcsolatos feladatellátásról szóló összegzést is, amelyet külön megállapodás alapján végzett a VARIKONT Szolgáltató Kft.

A tegnapi pénzügyi bizottsági ülésen elhangzottak figyelembevételével a mai napon helyben kiosztásra került az előterjesztés mellékletének módosítása.

Németh Gábor az OIH Zrt. vezérigazgatója elmondta, az előterjesztést a két szakbizottság részletesen tárgyalta, de sajnos azokon az üléseken nem tudott részt venni. Felmerült a bizottsági munka során néhány kérdés, a helyben kiosztott anyag ezeknek a pontosítására, tisztázására vonatkozik. Alapvetően a Petőfi udvar 6-7. számú épülettel kapcsolatban merült fel az, hogy a kivitelezés során a kivitelező által elvégzett munkák garanciális javítása hogy történt. A kiosztott táblázatban látható, hogy a garanciális munkákat alapvetően az üzemeltető végezte el, utána ezeknek a számláját nyújtotta be az üzemeltető a kivitelezőnek, amit az épület kivitelezője ki is fizetett. Ebből 509 E Ft-os egyéb bevétel keletkezett. A káreseményekkel kapcsolatban egy 16 E Ft-os biztosítási összeg került jóváírásra az üzemeltető számára. Tisztázó kérdésként felmerült még, hogy milyen biztosítása van ezeknek az épületeknek. A Varikont Kft.-nek az általános vállalati vagyon- és felelősség biztosítása tartalmazta tavaly és korábban is a Petőfi udvar 4-5. és 6-7. számú lakóépület biztosítását, illetve 2017-ben - amikor elkészült a Petőfi udvar 6-7. felújítása -, az üzemeltető külön kötött erre az épületre még egy társasházi biztosítást. Ezeknek a díjai szerepelnek az anyagban. Felmerült az épületek fenntartásával kapcsolatban a hulladék kezelési díj magas összege. Az épületnél 2 db 1100 l-es konténer került elhelyezésre, ennek ez a heti kétszeri ürítési díja. Elég sok a hulladék azon a környéken, indokoltak azok a konténerok.

Sólyom Jöran VFKB elnök/képviselő elmondta, néhány dologra szeretné felhívni képviselő társai figyelmét az előterjesztéssel kapcsolatban. Majdnem mindegyik észrevétele a felújított Petőfi udvar 6-7-hez kapcsolódik. Ennek a 24 lakásnak az éves üzemeltetési költségének a tervezett szintje 2,2 M Ft volt. A tény bruttó üzemeltetési költség 7,4 M Ft, közel 35-40%-kal többbe került az új épület az önkormányzatnak, illetve az ott lakóknak, mint amire tervezték ennek az épületnek az üzemeltetését. A másik észrevétele az, hogy az összes lakásnak a szolgáltatóhoz befolyó összeg, a vállalati általános költség, illetve az általuk végzett munka ára 8 381 E Ft. Ezt, ha visszaosztja a 76 lakással, 12 hónappal, akkor lakásonként jelen pillanatban az önkormányzatnak 9 E forintjába kerül ezeknek az ingatlanoknak a kezelése. Piaci, üzleti alapon ezt a szolgáltatást 800-900 Ft-ért végzik Oroszlányban, Tatabányán 1000-1200 Ft-ért. Ez oroszlányi viszonylatban jelen pillanatban havonta tízszerese annak, mint amennyiért ilyen tevékenységet végeznek vállalkozási alapon cégek. Végül észrevételként kiemelte – már sokszor rákérdezett arra -, valaki mondja meg, a Petőfi udvar 6-7., ami 100 %-ban önkormányzati tulajdonú ingatlan, azon az ingatlanon keletkezett árbevétel, bármilyen bevétel kinek a pénze, a tulajdonosé, az önkormányzaté vagy az üzemeltetőé. A bizottságuk megtárgyalta a napirendet, 2 igen, 3 nem és 1 tartózkodással nem fogadta el.

Papp Péter PB elnök/képviselő elmondta, a Pénzügyi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést. Elhangzottak az előterjesztéssel, az üzemeltetéssel kapcsolatban képviselői kritikák, konkrét javaslat sem szóban, sem írásban nem történt ezeknek a megváltoztatására, ezért a Pénzügyi Bizottság - mivel ez egy tényszámokból álló beszámoló -, a számokat megismerve az előterjesztést elfogadta, és a testületnek elfogadásra javasolta.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Lazók Zoltán** polgármester kérte, a helyben kiosztott, módosított melléklet figyelembe vételével szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 8 igen 2 nem szavazattal és 1 tartózkodással** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
16/2019. (II.26.) Kt. határozata
az önkormányzati bérlakások 2018. évi üzemeltetésével kapcsolatos feladatellátásról szóló
beszámolóról**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja az önkormányzati bérlakások 2018. évi üzemeltetésével kapcsolatos feladatellátásról szóló beszámolót.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2019. február 28.
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

4. NAPIRENDI PONT: Az Oroszlányi Községi Színtér és Könyvtár beszámolója az intézmény 2018. évi tevékenységéről

Előadó: Székely Antal MOSB elnök
Előkészítő: Takács Tímea OKSZIK intézményvezető
Dr. Molnár Miléna aljegyző

Lazók Zoltán polgármester elmondta, az intézményvezető a helyi közművelődési tevékenység működési feltételeiről, valamint a civil szervezetek támogatásáról szóló önkormányzati rendelet alapján elkészítette az intézmény éves beszámolóját, amely részletesen tartalmazza az intézmény szakmai tevékenységét, az intézményben működő civil közösségek munkáját, a könyvtári dokumentum állomány gyarapodását, rendezvényeket, programokat.

Takács Tímea intézményvezető kiegészítésében hozzáfűzte, igyekezett összefoglalni a tavalyi év tevékenységét. Megköszönte a támogatást mind a szakmai résznél, mind a felújításnál, mely során az alsó folyosó teljes felújításra kerülhetett, illetve klímák beszerelése valósult meg egy-két teremben. Igyekeznek a színvonalat idén is megtartani amennyire lehetőségeik engedik.

Lazók Zoltán polgármester megköszönte a művelődési házban dolgozók elmúlt évi munkáját.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, kérte, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
17/2019. (II.26.) Kt. határozata
az Oroszlányi Községi Szintér és Könyvtár 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolójáról**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. Elfogadja az Oroszlányi Községi Szintér és Könyvtár beszámolóját a 2018. évi tevékenységről az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.
2. Megköszöni az intézmény vezetőjének és dolgozóinak az elmúlt évben végzett eredményes munkát.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2019. február 28.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

5. NAPIRENDI PONT: A 2019. évi közbeszerzési terv jóváhagyása

Előadó: Lazók Zoltán polgármester

Előkészítő: Dr. Molnár Miléna aljegyző

Lazók Zoltán polgármester elmondta, a közbeszerzésekről szóló törvény értelmében a költségvetési év elején, legkésőbb március 31-ig az önkormányzatnak közbeszerzési tervet kell készítenie. A költségvetési rendelet elfogadását követően ismerik meg azokat a feladatokat, tervezett beruházásokat, a költségvetésben meghatározott forrásokat, amely alapján a tervezetet el lehet készíteni. A közbeszerzési tervet a Közbeszerzési Hatóság által működtetett Közbeszerzési Adatbázisban elfogadását követően közzéteszik.

Dr. Molnár Miléna aljegyző megjegyezte, a közbeszerzési tervben szereplő két eljárás megindítása kapcsán holnapra terveztek ülést, amelyet azonban műszaki és pénzügyi természetű kérdések felmerülése és tisztázása érdekében el kell halasztani. Előre láthatóan jövő hét pénteken tudják megtartani az ülést, amelyről meghívóval fogják értesíteni a munkacsoport tagjait.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Lazók Zoltán** polgármester kérte, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
18/2019. (II.26.) Kt. határozata
a 2019. évi közbeszerzési terv jóváhagyásáról**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja Oroszlány Város Önkormányzata 2019. évi közbeszerzési tervét.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester

6. NAPIRENDI PONT: Döntés pályázat benyújtásáról a „Bölcsődei fejlesztési program” című pályázati felhívásra

Előadó: Lazók Zoltán polgármester

Előkészítő: Dr. Molnár Miléna aljegyző

Bartalus László osztályvezető

Lazók Zoltán polgármester elmondta, a pénzügyminiszter 2018 júliusában pályázati felhívást tett közzé „Bölcsőde fejlesztési program” címmel. A pályázati kiírás célja a települési önkormányzatok tulajdonában lévő bölcsődei ellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása. A támogatás formája: vissza nem térítendő költségvetési támogatás. Az igényelhető támogatás mértéke: új bölcsőde építése, vagy meglévő épület bővítése esetén maximum 300 M Ft, de férőhelyenként legfeljebb bruttó 8 M Ft.

A tervezett épületbővítés érdekében szükséges volt a településrendezési terv módosítása, a bölcsőde telkének bővítése, majd ezek után az új telekmeret figyelembevételével a bölcsőde bővítésére vonatkozó építési engedélyezési tervdokumentáció elkészítése és engedélyeztetése. Elkészültek a kiviteli tervek, valamint ahhoz az árazott tervezői költségbecslés és árazatlan költségvetési kiírás.

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a 195/2018. (IX.25.) számú határozatával támogatta a bölcsőde bővítési projekt – tervező által ismertetett – műszaki tartalmat.

A bővítés során az ingatlanon lévő mindkét épülettömb bővítésre kerül. A bölcsőde bővítésével egyidejűleg 9 db új gépjármű parkoló kialakítására lesz szükség a Havasi Márton utcai közterületen.

Az intézmény a bővítéssel 36 bölcsődei férőhellyel növekedhet.

A kivitelezés becsült költsége bruttó 124.046 E Ft. A pályázat lehetőséget biztosít a bölcsődei ellátás eszközeinek és felszereléseinek beszerzésére, melynek költsége bruttó 11.695 E Ft. Ennek megfelelően a projekt teljes költsége bruttó 135.741 E Ft, melyből az előbbiek alapján a szükséges, 30% mértékű saját forrás igény: bruttó 40.723 E Ft.

A Pénzügyi Bizottság kérésének megfelelően felkérte jegyző asszonyt és a pénzügyi osztályvezető asszonyt, hogy a márciusi pénzügyi bizottsági ülésre tegyenek javaslatot a bölcsődei fejlesztés önrészeinek forrás megjelöléséről.

Papp Péter PB elnök/képviselő elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság ezzel a kiegészítéssel, miszerint a márciusi ülésre vizsgálják meg a 40 M Ft-os önrész költségvetési lehetséges sorait, ezzel a módosítással egyhangúlag támogatta a projektet.

Sólyom Jöran VFKB elnök/képviselő elmondta, a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek az előterjesztést.

Dr. Mátics István ESZB elnök/képviselő elmondta, az Egészségügyi és Szociális Bizottság tárgyalta, és támogatja a pályázat benyújtását.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Lazók Zoltán** polgármester kérte, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
19/2019. (II.26.) Kt. határozata
Döntés a „Bölcsődei fejlesztési program” című pályázat benyújtásáról**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. Egyetért azzal, hogy pályázat kerüljön benyújtásra a pénzügyminiszter által kiírt „Bölcsőde fejlesztési program” című pályázati felhívásra az önkormányzati tulajdonú, 2840 Oroszlány, Óvoda köz 1-2, 539 helyrajzi számú, az Önkormányzati Szociális Szolgálat Bölcsőde épületének bővítése érdekében.
2. Nyertes pályázat esetében, a támogató döntés kézhezvételét követően a Képviselő-testület a pályázat megvalósításáról, ütemezéséről, a költségvetési forrás biztosításáról újabb döntést hoz.
3. Felhatalmazza Lazók Zoltán polgármestert, hogy gondoskodjon az előterjesztés tartalma alapján a pályázati dokumentáció határidőben történő benyújtásáról.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2019. február 28.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

7. NAPIRENDI PONT:

Önkormányzati ingatlanvagyonnal kapcsolatos döntések

Előadó: Lazók Zoltán polgármester
Előkészítő: Bartalus László osztályvezető

Lazók Zoltán polgármester elmondta, a Magyar Vöröskereszt Komárom-Esztergom Megyei Szervezete részére a Képviselő-testület 2018. évre terjedően ingyenes használatot biztosított az Oroszlány, Fürst S. u. 3. szám alatti ingatlanban. A szerződés lejártá miatt a bérlő kezdeményezte a bérleti szerződés meghosszabbítását. Mivel az érintett ingatlan további, más célú hasznosítása még nem körvonalazódott, javasolta, hogy a Képviselő-testület 2019. évre ismételten támogassa az ingyenes használatot.

Az oroszlányi 0428/39 helyrajzi számú, szántó megnevezésű, 749 m² területű ingatlan tulajdonosa kérelmezte, hogy önkormányzatunk vásárolja meg a Malom kerti ingatlant. Kérelmét azzal indokolta, hogy a területet a hatályos településrendezési terv szerint körülbelül 70 % mértékben érinti a tervezett „Északi” elkerülő út, így építési terveit nem tudja megvalósítani.

Az önkormányzati főépítész állásfoglalása alapján a tervezett elkerülő út nyomvonalát nem célszerű csak e kérelem megoldása (beépíthetőség biztosítása) érdekében módosítani a városra vonatkozó új településrendezési terv majdani készítése kapcsán.

Elkészült az ingatlan szakértői értébecslése, mely szerint a telek forgalmi értéke 1.961.000 Ft, mely értéket a tulajdonos elfogadta.

Javasolta, hogy a Képviselő-testület hatalmazza fel az adás-vételi szerződés előkészítésére és a szerződés aláírására.

Sólyom Jöran VFKB elnök/képviselő elmondta, hogy a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta a Képviselő-testület számára az előterjesztés határozati pontjait.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Lazók Zoltán** polgármester kérte, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 20/2019. (II.26.) Kt. határozata az önkormányzati ingatlanvagyonnal kapcsolatos döntésekről

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

- 1.a.) Egyetért az Oroszlány, Fürst S. u. 3. szám alatti és 623/15/A/3 helyrajzi számú ingatlan ingyenes használati szerződés keretében a Magyar Vöröskereszt Komárom-Esztergom Megyei Szervezete részére történő bérbeadásával az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal.
- 1.b.) Felhatalmazza a polgármestert az 1.a.) pont szerinti szívésségi használati szerződés aláírására.
- 2.a.) Egyetért az oroszlányi 0428/39 helyrajzi számú, szántó megnevezésű, 749 m² területű ingatlan Oroszlány Város Önkormányzata által történő megvásárlásával.
- 2.b.) A 2.a.) pont szerinti ingatlan vételi ajánlati áráként, azaz ellenértékként bruttó 1.961.000 Ft összeget határoz meg.
- 2.c.) Felhatalmazza a polgármestert a 2.a-b.) pontok szerinti ingatlanra vonatkozó adás-vételi szerződés előkészítésére és aláírására.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2019. február 28.
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző
a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester

8. NAPIRENDI PONT:

A polgármester 2019. évi szabadságolási ütemterve

Előadó: Rajnai Gábor alpolgármester

Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző

Lazók Zoltán polgármester elmondta, a közszolgálati tisztségviselőkről szóló törvény alapján a Polgármester éves szabadságolásának ütemtervét a testületnek kell jóváhagynia február 28-ig.

Gyuga Mihály József képviselő elmondta, az anyagban szerepel, hogy 88 nap áthozott szabadsággal rendelkezik polgármester úr, és ez az éves plusz 39 szabadsággal bővül erre az évre. Kérdése az volt, hogy mivel vannak olyan hónapok, ahol egy nap szabadságot sem vesz ki, nem lehetett volna-e ezeket a pluszban áthozott szabadságokat ezekben a hónapokban jelentősen csökkenteni, akkor a következő testületi időszakra áthúzódó szabadságokat így csökkenteni lehetett volna.

Lazók Zoltán polgármester elmondta, azt tervezte be, amire neki a lehetőséget kínálták, nem tudja, visszamenőleg hogyan lehet a ki nem vett szabadságokat kivenni.

Papp Péter PB elnök/képviselő elmondta, a Pénzügyi Bizottság ülésén meghallgatva Rajnai Gábor alpolgármester úr indoklásait, ki pesszimiztának, ki optimiztának tekintette a tervezést a választási évben, de alpolgármester úr indoklása hatására a bizottságuk elfogadta a szabadságolási tervet.

Gyuga Mihály József képviselő elmondta, több olyan hónap is van, amikor több napot is ki tudott volna venni polgármester úr, be lehetett volna tervezni. Ha ezek tudottak voltak a jegyző asszony és polgármester úr részéről, a januári időszakban volt egy-két hét, ki lehetett volna venni ott is jó pár napot, meg lehetett volna a ki nem vett szabadság csökkentése érdekében lépni. Sajnálta, hogy ez nem történt meg.

Rajnai Gábor alpolgármester hozzáfűzte, Papp Péter elnök úr is hivatkozott a tegnapi napon elhangzott indoklására. Ezt ma is megtenné, annál is inkább, mert az ilyen felvetésekre számítva készült és kigyűjtött adatokat a polgármestersége, és az azt követő Takács Károly polgármester bent ragadt szabadságairól. Ez a szakma ilyen, ha valaki polgármester lesz, akkor ott nem 6 órától 16 óráig van munkaidő, és a szabadság kivételek is egyre nehezebbek, 70-80 napok maradtak bent ciklusváltáskor. Ez nem anyagiak kérdése, mert aki ebben járatos az tudja. Utánanézett, a 2010-es törvény alapján a különadó egy bizonyos összeg fölött sokat elvisz. Az év végéig történt tervezésnek olyan indoka van, hogy még nem írták ki a választás időpontját, addig azt az időarányosságot sem lehetett figyelembe venni. Javasolta a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el az előterjesztést.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Lazók Zoltán** polgármester kérte, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 9 igen szavazattal és 2 tartózkodással** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
21/2019. (II.26.) Kt. határozata
a polgármester 2019. évi szabadságolási ütemtervének elfogadásáról**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester 2019. évi szabadságolásának ütemtervét az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2019. február 28.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

9. NAPIRENDI PONT:

Kérdés, interpelláció

Lazók Zoltán polgármester elmondta, Torma Lajos képviselő előzetesen jelzett számára néhány témát, melyet az ülésen kíván felvetni.

Torma Lajos képviselő elmondta, hogy az első napirendi pontnál már részben említette, hogy a Kerékpáros Szakosztálynak vannak a hulladék szigetek megszüntetésével kapcsolatos tervei, amelyek a város szebbé és környezetének tisztábbá tételét célozzák. Pályáztak több területen. A KÓSZÁK is szerveznek hasonló szemétyűjtési akciókat. A Kerékpáros Szakosztály is szeretné, ha a hulladékok nem a természetbe kerülnének, hanem a megfelelő edényzetekbe. Az idei évben is több ilyen programot szeretnének szervezni. Talán ezzel fel tudják hívni a figyelmet arra, hogy tegyék szebbé a környezetüket.

Felhívta a figyelmet egy újdonságra, március elején nőnap rendezvénysorozat lesz. Idén torma palacsintasütéssel kedveskednek a hölgyeknek, pár képviselőtársa is csatlakozik ehhez a kezdeményezéshez. A Szent Borbála téren felállított faházba várják a hölgyeket, palacsintával és teával szeretnék őket megvendégszolgálni.

Szabó Mihály képviselő elmondta, ő is jelezte előre, hogy szeretne ennél a napirendnél egy témát felvetni. A Tácsics Mihály útról néhány lakó kereste meg azzal a problémával, ami már a közösségi médiában is megjelent. A közterület felügyelők elkezdtek figyelmeztető cédulát osztogatni az ott szabálytalanul parkoló autókra. Személy szerint nagyra értékeli azt, hogy nem rögtön a büntetéssel kezdték, ez jó eljárás volt. Viszont arra mindenképpen rámutat, hogy ott probléma van a parkolással, és a lakók ezúton is kérik, hogy valamilyen megoldás legyen. Több olyan szolgáltatás is üzemel ott, ahová vendégek is járnak és nem tudnak a nagy számú autók miatt hol parkolni a közelben. Szeretné, ha egyrészt a terület képviselőjével együtt minél hamarabb megtekintenék ezt a környéket, illetve a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság foglalkozna ezzel a helyzettel. A Tácsics Mihály út 24-38. lépcsőházak mögötti közterületről van szó. Ott volt egy murvás parkoló kialakítás az elmúlt években.

Szintén arról a környékről érkezett az egyik lakostól panasz, hogy a hulladéktárolók használata nem a rendnek megfelelő. Ez városszerte komoly probléma, mindenképpen foglalkozni kell ezzel a témával. Az út jobb és bal oldalán lakók harcáról van szó. Nem egyértelmű mindenki számára, hogy melyik konténer az, amelyik után ő fizet. Nem biztos, hogy a sajátjába dobja mindig a szemetet. Mivel ez a városban máshol is probléma, szükséges a képviselő-testületnek, illetve az illetékes bizottságnak komolyabban foglalkozni vele. Akár a lakóközösségek is segíthetnének abban, hogy milyen megoldást tudnak elképzelni. Hiszen heti kétszeri ürítés van a környéken, nyilván szemétdíjat senki nem akar többet fizetni. Így azt sem, hogy hetente többször vigyék el a szemetet, vagy hogy több tároló legyen kihelyezve. Viszont senki nem akar a hulladéktároló mellett hulladékot látni. Mindenképpen érdemes ez a téma arra, hogy foglalkozzanak vele.

Vargáné Vojnár Katalin képviselő elnézést kért, hogy nem az előző napirendi pontnál kért szót, de idő kellett, míg kikereszte a jogszabályt a szabadságra vonatkozóan. Elmondta, ezt a témát a politikai egyeztetésen is említette, és akkor is, amikor az alpolgármester mandátuma megszűnt. Véleménye szerint a közszolgálati tisztviselőkről szóló jogszabály 225/C §-a egyértelműen kimondja a rájuk vonatkozó rendelkezést. Elfogadja azt, amit Rajnai Gábor alpolgármester úr említett, hogy milyen szokásjogok voltak az elmúlt időszakban. Azt sem tartja helyesnek, ha utólag kell mondani róla kritikát. Most azonban azt gondolja, hogy ennek megfelelően kell erről dönteni, ugyan a döntés már megszületett. Ezért tartózkodott a szavazáskor. A törvényben szerepel egy olyan pont, ami azt mondja, hogy minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani. A polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni, vagy kiadni. Véleménye szerint ez nem lehetőség. A tervben nem látja, hogy a bennmaradt napok tervezésre kerültek volna március 31-ig. Kérte jegyző asszonyt, ennek nézzen utána és erre adjon valamilyen választ.

Dr. File Beáta jegyző elmondta, valóban egy szokásjog alakult ki. Ezt 2019 évben megváltoztatni, és egy 5 éves ciklusnak a folyamatosan görgetett, áthúzódó szabadságát (88 napot) egy évben kiadni véleménye szerint lehetetlenség. A következő időszakra javasolta ennek a szigorú, következetes betartását. A képviselő-testület a munkáltatója a polgármester úrnak, a jegyző csak nyilvántart. Minden évben a szabadságolási ütemterv a képviselő-testület elé került, az előterjesztésben szerepelt az áthúzódó szabadságok száma. Ezt az ütemtervet a képviselő-testület minden évben elfogadta. Megismételte, nem látja realitását annak, hogy a 4 éve görgetett szabadságot egy adott évre, ráadásul októberig tervezetten ki lehet adni, vagy ki lehet venni.

Vargáné Vojnár Katalin képviselő egyetértett azzal, hogy lehetetlenség egy évben 88 napot kivenni. Azonban azzal mindannyian egyetértenek, hogy lehetne ezt a szabadságállományt csökkenteni, vagy karcsúsítani. Nem látja az előterjesztésben azt, hogy ebből a 88 felhalmozott naphól mennyi kerül most tervezésre. Jelezte akkor is, amikor Németh Gábor alpolgármester úr mandátuma megszűnt, hogy ez így nem jó. Ott is egy jelentős összeget ki kellett fizetni. Abban is egyetértett, hogy nem haszonszerzés. Felvetette, hogy eddig is be lehetett volna szigorúbb szabályozást vezetni. Megismételte, hogy az elmúlt évek gyakorlatát sem tartja helyesnek.

Lazók Zoltán polgármester hozzátette, elődje, Takács Károly képviselő úr 67 nap felhalmozott szabadság után kapott megváltást 2014. október 18-án. Tehát ugyanez a gyakorlat volt abban a ciklusban is. Nyilván átgondolja hogy hova, mire tud még szabadságot kivenni, de ezt most mély ütésnek érzi.

Vargáné Vojnár Katalin képviselő elmondta, soha senkit nem áll szándékában bántani. Legalább a szándékot látta volna a tervben. Lehet visszautogatni, de akkor is elmondta, mikor alpolgármester úr szóba került. Továbbra is ez a véleménye és soha nem helyes, ha így van. Ha a köztisztviselőkre vonatkozik, akkor vonatkozzon mindenkire. Ha régen nem követtek jogkövető magatartást, akkor nem az a megoldás, hogy ezt folytatják, hanem az, hogy megpróbálnak az ellen tenni, hogy ne legyen így.

Gyuga Mihály képviselő elmondta, hogy ha ennyire konzekvensek Takács Károly és az előző képviselő-testület viselt dolgai iránt, akkor szeretné jelezni, hogy konzekvensek lehetnek volna abban is, hogy az előző testület 0 Ft adósságállománnyal adta át a következő testületnek a kasszát, tehát nem volt adóssága. Ha egyiknél konzekvensek a hivatkozásra, akkor a másikonál is lehetnek volna konzekvensek.

Hermann Istvánné képviselő elmondta, Messengeren kapott a képviselő-testületi ülés előtt egy lakossági megkeresést. A Tánacsics M. út 14-20. számú társasház mögötti területről van szó. Felolvasta: „Itt a jó idő. Sajnos ismét a tömb és a játszótér közötti bokrok szeméttelappé váltak. Gondolom, ez még tavalyi szemét is. Üvegek, pelenkák, stb. vannak felakadva a bokros területre, amelyet még nem voltak ebben az évben ritkítani, illetve vágni. Ne sajnálják vissza vágni. Annyira közel vannak egymáshoz a bokrok, hogy egyet-egyét onnan ki is lehetne vágni. Itt jelezném, hogy ez a Tánacsics 14-20. társasház és a játszótér közötti terület. Továbbá itt az épület mögött sokan szoktak parkolni, hatalmas a sár, feltúrják az autók. Oda szeretnének kérni, ha mást nem egy murvás leszorást.”

Székely Antal képviselő elmondta, hogy szokták azt mondani, hogy nem muszáj annak jobbat tojni, aki megismeri a záptojást. Ebben a helyzetben valamilyen ötletet kellene adni annak, aki kritizálja ezt a fajta, már 30 éve meglévő helyzetet, hogy a polgármester munkaideje nincs szabályozva, szemben a köztisztviselőkkal. A képviselő-testület a polgármester munkáltatója, találjon ki a képviselő-testület egy olyan módszert, amivel megmondja, hogy mikor dolgozzon a polgármester és mikor menjen szabadságra. Más megoldást nem tud elképzelni.

Lazók Zoltán polgármester elmondta, ő a szabályokat betartja. De azt nem tudja elfogadni, hogy ha van egy olyan szokásjog, ami eddig volt és most az utolsó évben legyen vége. Ezt valamilyen módon le kell zárni, valamilyen egységre törekszenek ebben, aztán a következő ciklusban úgy kell végrehajtani, hogy ne legyen benne hiba.

Szabó Mihály képviselő egyetértett azzal, hogy ha eddig valamilyen szokásjog alakult ki és az nem szabályos, akkor azt ne folytassák. De az ő értelmezése szerint nem biztos, hogy ez a jogi álláspont, hogy a polgármester munkáltatója a képviselő-testület, tehát ha a szabadságot a képviselő elfogadta, azzal elfogadta azt is, hogy nem veszi ki ezt a szabadságot. Tehették volna ezek szerint az, hogy nem fogadják el a szabadságot és akkor egyáltalán nem mehet szabadságra a polgármester? Nem tudja, egyáltalán milyen jogi következmények vannak. Erre van-e valami jogi procedúra, ami alapján legalább valami salomoni döntést lehet hozni, vagy tényleg rosszul vannak a jogszabályok megfogalmazva és gyakorlatilag minden alól van kiskapu. Jegyző asszonytól kért erre választ.

Dr. File Beáta jegyző véleménye szerint a jogszabályi résszel nincs gond, normálisan le van szabályozva. Itt mindig az volt a probléma, hogy mindig több volt a feladat, mint a lehetőség arra, hogy az ember szabadságra menjen. Voltak olyan évek, amikor nem tudta kivenni a szabadságát a polgármester. Természetesen lehet olyan módszereket is alkalmazni, (saját munkavállalói körére ezt nem tudja elfogadni), hogy bent van az ember, dolgozik, de kiírom a szabadságot és akkor papíron rendben van a szabadság kivétele. Amióta együtt dolgoznak azt látja, hogy a polgármester úr folyamatosan bent van a munkahelyén, hétvégén is. És arra is volt példa, hogy kiírta a szabadságot és mégis bent dolgozott. Még így is ragadt be olyan szabadság, amit évente folyamatosan görgetett. A szabályozás szerint ezeket a görgetett és maradék szabadságokat a jogviszony fennállása alatt pénzben megváltani nem lehet. Amikor a jogviszony megszűnik, a fennmaradt szabadságokat pénzben meg kell váltani. Ezek a fő szabályok. Ha az októberi választási időszakot nézik, akkor két lehetőség van. Polgármester úr folytatja megválasztását eredményét követően a jogviszonyát, mert neki határozatlan időtartamú jogviszonya van, akkor tovább görgeti ezeket a szabadságokat. Tehát pénzben a ciklus végén nem kerülhet megváltásra. Amennyiben megszűnik neki a jogviszonya, akkor viszont pénzben meg kell váltani a megmaradt szabadságokat. Az eddigi ciklusokban dolgozó polgármesterek esetében is így volt. Több ciklusra visszamenően ezek a gyakorlati elvek érvényesültek.

Szabó Mihály máshogy tette fel a kérdést. Ha a következő képviselő-testületi ülésen a képviselő-testület olyan határozatot hoz, hogy a polgármester köteles kivenni az összes szabadságát, ami felhalmozódott ebben az évben, akkor ő valóban köteles kivenni az összes szabadságát?

Dr. File Beáta jegyző elmondta, a jogszabály előírja, hogy a munkavállaló szabadságának hány százalékaival rendelkezik szabadon és mennyi az, amit a munkáltató kötelezően, ütemezés szerint is előírhat. Természetesen a képviselő-testület a munkáltató, tehát kötelezheti a polgármestert a szabadságos ütemterv pontos betartására és a szabadság adott tárgyévben történő kivételére.

Papp Péter képviselő Székely Antal képviselőtársára hivatkozva elmondta, azt tartja problémásnak, ha ez a köztisztviselőknél tömegesen előfordul. Sajnos volt erre példa az előző ciklus elején, örökölték egy nyugdíjba vonuló, nem osztályvezető dolgozót, akinek a szabadságmegváltása majdnem 2 M Ft-ba került. Ha ez a gyakorlat tömeges, vagy előfordul a hivatalban, az valóban költségvetést romboló helyzetet teremthet. És most eltekint a polgármesterektől, ugyanis ők ciklusonként vagy maradnak, vagy mennek. Tehát ők azért kockáztatják az egzisztenciájukat. Reményét fejezte ki, hogy a hivatalban nem úgy van, hogy van szokásjog és azzal átlépnek a jogszabályokon.

Dr. File Beáta jegyző elmondta, nem áll jól a hivatal ezen a téren, de folyamatosan dolgoznak rajta. Ha folyamatában bejön vezetőként egy jegyző, átvesz egy adott helyzetet, ez szintén visszamenőre nyúló, több munkáltatói jogkört gyakorló személye által is levezényelt dolog. 2015 óta folyamatosan azon dolgozik, hogy azok a görgetett szabadságok, amik bent vannak, és amik a rendszerbe jogosultsággéppen a munkavállalók mögött vannak, ezek folyamatosan kivételre kerülnek. De vannak olyan szabadságok, amelyeket egy évben egyszerre nem lehet kiadni. Az a megoldás született a humánpolitika részéről is, hogy a tárgyévi szabadságok mellett külön megállapodás alapján ad lehetőséget a kollégáknak arra, hogy az áthozott, görgetett szabadságaikból fogyasszanak évről évre, természetesen az adott vezető kollégákkal egyeztetve. Ezzel a kollégák élnek is. Reményét fejezte ki, hogy mire a jogviszony megszűnésére kerül sor, optimális esetben a nyugdíjazás, ezek az átgörgetett szabadságok minimálisak lehetnek. Vannak rendkívüli jogviszony-megszűnések, amikor kötelező szabadságmegváltásokat kifizetni. De ezekkel a plusz megállapodási technikával, amit pár éve már

használnak a hivatalban, azért tudta csökkenteni a görgetett szabadságok számát, de kell még egy pár év, amíg teljesen tisztába kerül a hivatalban is.

Székely Antal képviselőnek két megjegyzése volt. Az egyik, hogy minden választás előtt minden ciklusban minden tisztviselő kockára teszi az egzisztenciáját, Magyarországon ez nem szokatlan. A másik pedig, hogy ha valakinek ez a fajta szabadságolási rend (mert érti ő, hogy mire megy ki a játék, jön a választás) nem tetszik, van a képviselő-testületnek egy szervezeti és működési szabályzata, valamennyi képviselőnek lehetősége és joga van arra, hogy tegyen módosító javaslatot, szövegszerűen terjesszen be egy változtatást és hogyha az észszerű, megszavazza a képviselő-testület, attól kezdve így lesznek a szabadságok. Ha valakinek van ezzel kapcsolatban ötlete, tegye meg. Egyébként nem szeretne a mai napon erről még sokáig itt beszélgetni. Arról pedig mindenki tud mesélni, hogy mi volt a múltban.


Papp Péter képviselő befejezve a vitát elmondta, nem hallotta senkitől, hogy kampányolt volna, kivétel ez alól Székely Antal képviselőtársa. Javaslatok és kérdések voltak szabadság ügyben, semmi összefüggés a választással kapcsolatban nem volt. Nem érti, miért ne lehetne ilyen kérdéseket feltenni.


További kérdés, hozzászólás nem volt, **Lazók Zoltán** polgármester a testület nyilvános ülését **17 óra 17 perckor** bezárta.

k.m.f.




Lazók Zoltán
polgármester




Dr. File Beáta
jegyző

